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1 Δ, , f( ) 3χ2 +9χ Ν λο , , ό . ινεται η συναρτηση χ = 2 • α υπο γισετε τα πιο κατω ρια: χ -9 (β. 1, 1, 1) 

α) lim f(x) Χ-4+οο 
β) limf(x) χ-40 γ) lim f(x) χ-+-3 

2. Να βρείτε τα όρια: 

α) 

β) 

γ) 

δ) 

ε) 

στ) 

ζ) 

lim ( χ2 -5χ+.!.) 
Χ-4+ω Χ 

lim 2χ3 -χ+Ί · 
.r-++«i -5x2+3χ+1 

lim 2χ 
Χ-ΗΦ�9χ2 +1 

lim 2χ-8 
.t-+4+ ι16-χ2 ι 

. 2-Jx-3 lιm 
Χ-47 χ-7 

Iim 3χ2 +χ3 ( J2 χ�ο 2χ3 -χ2 

3 Ν ξ , , , ι· 2χ . α ε ετασετε αν υπαρχει το οριο ιm --. 
χ�3 χ-3 

(β. 1) 

(β. 1) 

(β. 1) 

(β. 1) 

(β. 1,5) 

(β. 1,5) 

(β. 1,5) 

(β. 1,5) 



4. Από την γραφική παράσταση της συνάρτησης y = f(x) που δίνεται πιο κάτω να βρείτε τα 

όρια: 
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5. Για τη συνάρτηση f (χ)ισχι>ει 6.Jx+2�f(x)�x+l1, \ix ε;;::-2. 
Να βρεθεί το limf( x) . χ�1 

{α-2βχ , 6. Δίνεται η συνάρτηση f(x)-- 3βχ2 -2αχ' 
αvχ�-1 
αν χ >-1 

Να βρείτε τις τιμές των α και β αν f (-1) = 1 και lim f (χ) = 1. 
Χ-+-1+ 

BONUS 

(β.3) 

α) lim f(x) Χ-+-+«> 

β) Iimf(x) χ-+3 

γ) �f(x) Χ-+1 

δ) Iimf( ) χ�1+ χ 

ε) limf(x) χ-+1 

στ) limf(x) χ-Η 

(β. 2) 

(β. 2) 

Δίνονται οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων f και g . Από το πιο κάτω σχήμα, να 

βρείτε τα όρια: (β. Ι) .... " - -
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α) }�[f(x)· g(x)] 

β) }�[3f(x)-2g(x)] 
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